SM7 EE =N b dan TENO. = SMTE6H
2 E BERBIE % & B E & Et

T ==3 =L =

-4 == )4 |:|-|_
T =E 5 ®H KMELUT FFHE A
T E £ TARKEIZIZHSEKEAXBIEEHE (B1IX)
T = = 3 3

B B Mt

SHLHEERERY
th A EERMALEE B B Mt




ITEER L= 981 m

BB B BEME HLAL
ZDA
IR T X
At
BREt | EE || REt | ZE || RE | ZRE | K ZEE )
i 4 ¥R BT RRAE HHEITSE ®Et | EE By
FDA-1 FDA-2 ZMB-1 ZMB-2
EF-PEPA5 11 3% ¢ 175 98.1 98. 1 m
N VAR 1.0 1.0 ET




IERXS I i 1 Al it Al B = ]
AIZEE BFEHTIERGNOFEHEESE
ABT .
T2 #H o+
EEIEEH
HBE R R E
HERRE st
MIEE
RGEEE #
TER{
—REEE =
T =itk
HERBLEE
=K




M B I F B # &

FREE =
= +

£z = i#/%%ﬁ(:otéi*&xmtﬁﬁlﬂ?ééi
= OOX
= UIx - 0%

= = 22
% =t 3 #
T i FEITERW/NOFRHELESE IT=AH(RZAH) HBRERENRINEE
| ST X 5 —RRBEZEHYOQ XiamE RIS EREX R
AL 3548 % o — R E T R 51 5
LRI FHIEZ L WoENE Xia R EXSRINEE
BEESHE L
] H = i
] — XBERMERLHBERRMERL T, MUSHEBAEA 2RIEHET B,
£ & K % B = WARExE+ELE
= x bt
;Rj'%gﬁ = BEREIZE+XHGETBERABLGESE HBRZIENZNME - IRHARESRNE+ERELLSE- LSRN E - FHRAUKE/2-£EREFEL BHRSE)/2-IHKSE BHRERKE)/2
= 4+ + - - + - - - -
x = i#/%%ﬁi(:ckéﬁxﬂi‘éﬁﬁft%ﬁ
= 0 x
= hx — S0 %
MREIZLDE = %
B TR B = JREXE
= X %

MIEE-RGANMEIERE-BRARRRE/2-HBREEL BHRRAEE)/2-XGERE (BRERE) /2-00KRNE




M % I F B

F

g5 tH 2=
B = NRE X R+ AR } TRRELM EE — SRS
= x b+ x Hh—
X REE

TERBE-—BREEEARNE- LSRN E+—REEMHIES
- - +




1IX&E-YNRE

E B il & & i £
1 B- 15H#E
1 B- 25 EAME
1 B- 35 EBAME




A~ 28 Z2E 1XBLYRNRE
% Lo ] B 6 % 2 L 1 2 i
XEFEEZEEB A 11




A~ 3% HE R 1K= YRRE
% i b3 B 1| % E B i & i
BEE G & 19
*® 9 =t 1
1)




B- 1% AEmE 1A=V EAEE
% 7 b3:) ¥ B O = B i ] ]

HKERY 13RS KR AESES 675 HEg - & Wb - fyb - 37 LEH #8 1

AEEK R VIFLVE (ZOM) ¢ 75 L5000 p: N 19

JKEFRKEAL VIFLVEMTE EFYhyt | @75 & 1

JHGEERK AL VIFLVEMTF EFF-2° | ¢ 75%x 50 & 1

JKEEKAF VIFLVEBTF EFA=A

‘yp ¢ 75 45° 1@ 4

FGEE KRR VIFLVE#MTF EFA VL | 75 45° & 5

AEER KR VIFLVEMTFE EFA U | ¢ 75 22 1/2° & 1

KEFRKEAL VIFLVEMTE EFA UM @75 11 1/4° & 1

PCY" 3{v+ FCD (BHEH W}) o175 & 1
PEHEOHHEREBEEMRFKE |75 & 1
KiEAMEEEEEL gt Vg

(HIVP) (57K FR) ¢ 50 L4000 N 1
KEAMEEEEEL Vgt Vg

it F (HITS) (#47KFA) Ihk ¢ 50 & 4
KERTEEMEEEL VG ZVE HITS) GA/KB) B HH LA VT H

W Yryb 50 I HY & 1




B- 18 Aty 1L YEAEE
2 1 537} % B oA # = B i %8 i3] =z

VLGINE ®50 1@ 1
KEBKRAR VIFLVE L OFFYIN-M ¢ 75 R4 L MmiEL O 7. 5K (N4 &
TUH 2 14K) H 2
PVXhZh il 52 A 4041 5 50 (JWWA B122#£30) & 1

bV aviEgishai-8E M) 258 (O RARTHY &) & 3 C- 1=5H=x|
by v IR ny) (BET 54F
yh&E) (M) 25, 50H & 3 C- 2FHmzF|
VY aviEtl$H#7 ayy (MITH) 25, 300CA & 3 C- J3FH{mxX|
VY vl 57 (M I dt) 25 x 408 Vel 3 C- 4EH{HE
HBERAEY (5770 ) 150m/m m 99

BART-7" (50mm) 12%/20m m 23
Ar=-T499" 744~ 12%/100m m 100




B- 28 AFET 1XB-VUBEME
% ffr\ 3] ® B oI # = B i %8 1 C:3

ANZHIIEF EFHIFHEZER) FUR75UT MIEHGERE 00| O 2 C- bSBER]
EfeTiE (BEE#) MIH @ 15 (Bf#) (517l 1

R)IFLUE BEBERS)BEMET HUETS5 m 98. 1 C- 6SH{fiRK|
RYIFLUE @REES)BFT HFUF75. 10#8F m 35 C- TEBE{#EFKR]
RYIFLUE REES)BRFT FUF75.208F (5138 2 C- B8FH{fzx|
RYIFLUERFI(AHZAL

#F) MFUE75 O 1 C- 9B H{HR]
RYIFLUEYM FUR75 i 10 C- 105 H#ffik
RYIFLUERFI(AHZAIL

=) HUZE50 m] 1 C- NS H{HR]
BEELEEZIILE EET HUES50 m 2.3 C- 125 E{fz|
BEIEIEE-)LE RRMFT HUESO0 m| 1 C- 13FE{HR]
BWHEIBILEZIE TSHFT HUES50 m 9 C- 145 E{fiR]
EEIEEE = ILEYIM HUES50 ] 5 C- 155 E{fiZ|
NOEERLAHESR HUZE50 m] 1 C- 165 E{fizk




B- 28 AZELT 1KLL YBEAE
% Lo ps) 1% B 4 % 2 B 1t & ] i =
ML) FERE WA MR (MFUE100mUT 2-S 2 C- 175 E{HR]
L FHERE (A A it - 155 FEU{ZE 5 Omm X 1 C- 185 HE{fi%x
SRS E (K#2) #FHSH L FUEZR75UT m| 2 C- 195 #ffik
i

_10_



B- 38 AZxEtT 1L7-YEBEHEE
% L7 iR 1% B oA # = =

Ny RO IREIFEA m3 45 208 B {fi |

FAELTNE (£ DIDAL) L=0. 5km m3 31 AR=R- i

FETWIE (/. DIDA L) L=20. 3km m3 31 VS H{ER]

Ast - Cotig A8 (DID% L) L=2km m3 2 235 H ik

| ERRIER BBIER - /Ny I 7RD) m3 4 245 B i |

| ERIBR BHIER-/Nv I ERD) m3 17 25 B E i |
HEIhE1. 8m ki, i TIE=12cm, i T

TERET B %=1 m 59 265 Hifffi % |
HEIhE1. 8m ki, it TIE=15cm, i T

TERET [ =1 m 21 2T E B3|
FETHE1. 8m K. e T/E=15cm, fE T

TERET [ =1 m 38 285 Hi{ffi |

£ 25 bl 1) B TAIPVMEREERR . 15cmEL TR m 35 T P-01
SHEERRIB R D TATT I MER EE AR
TAI7WMEBEERRE - 15emEL T

TFRAI77IL FHET (BEERUVEKRE

) 1EHY. t+ =50mm(t=30mm) . m 59 295 B3|

SHEREEIEA-TEA . SFEE10cm )

KT m 59 305 E {fi &

_1‘]_



V. N e

1KLY EARE

h

]

a

iz

%5

il

a

i

i

_12_




B- 3SEAMZE (feTP-01) BEHEAM m ESEE
SHERRUIET TAI7MMERZERR. 15emA T
SHAEIRAE R TATPNMREERR . TAI7M MERAE AR IE - 15cmEL T
% L / b5 % B R H BiE(ER) B {# i
e K 15. 42
K 1[3v9Y-tys n $2-0X GBIEEEER) EX #/8 10. 49
K2
K3
K 4
K5
HHER 57.13
R1%HIEXE A 19. 60
R2 tAR—EHEER A 10.55
R3ELEEXE A 8.73
R 4
R5
Mz 27 45
Z 11av9Y-Mys (77 b=} ) ~1E1840F ® 23.29
Z 20y V% 13- L 2.83
z3
zZ4
Z5
M5 S
p’ =
x {(H507 )x 10°5
+ 1?030" + 1(1)085" + ?0(7)3" ) x 19 60)5}0.1 gs+8_ 73
+ (Hgex + o0 % ) x 377543783
+ 100-15.42-57.13-27.45 1 _
100 I

_13_




- 1% VY AL RD-E (MIH) MBS YBER PWE(RE RARRIT B)

A R ] 1% B i % g B i # i £
BREERE HAfz215  250mm & 1 C- 31SH{fis|
V2 Vin o) B Wik .3 5% (OF RARTIYT 2) [ 1
SR Wb M12x110 8 1

_14_




¢ 28 VY LU FEREET Ny (BET 5AFYIE) KEEVDE-LES 25, 508
% R iR 1% B O # = B i %8 i3] =
Lorvavyy—raERy Y &K
& Afz18 AR>S 250 x50mm & C- 328 H{HK
KERVY vavh)-+&E vh2 RS
(250) SEEEYYS H50 1@

&t

_15_



- 32 VIR Ivh (M TH) VAN YEMER 25, 300CA
% R iR 1% B O # = B i %8 i3] =
Lovavyy—raERy Y &K
B Mz 15 TEBEE 250 x 300mm 1@ C- 3B Hiffizk|
FERAVY vavh)-tEE 9o AR1E
(250) T BB H300 (CA) 1

Bt

_16_



25 x 408

- 42 LY 08152777 (M) [REE-UR:LES
% R 6] % B o #H g B i ] i E:3
Lorvavyy— bRy X%
B M#z15 JEAR 250 x 40mm 1@ C- JABHiffiz%k)
KERVY vavh)-t &K 992 ARIE
(250) EE#& H40 1@

Bt

_17_



FUR7 5T BT St (R
c- 5% ANZHIBF EKIFwEER) 104 YEMR 0)

% ffr\ 5 # o % B | B 1 4 1 £
REET A 0.05
EEEXE A 0.05
Eun = 1

_18_



RYUIFLUE (REES)IBEANT

10m 247 1) BT % FURTS
% L b33 & B I % B B il & i
FET A 0.1
EEEXE A 0.18
i
TmzfzY

_19_




RYUIFLUE (RIEES)#FT

1Ak Y Bl

MUZE75.10#8F

% Lo ps) 1% B 4 % =3 B 1t ] 1
BEET A 0. 056
LEEXE A 0. 056
EME = 1

_20_




RYUIFLUE (RIEES)#FT

I1ERTE-YBER

MURE7 5. 20#8F

% ffr\ 5 # o % B | B 1 4 1
REET A 0.08

EEEXE A 0.08

Eun = 1

_21_




RUIFLUBHET (A A= HLBTE) 10N Y BER FURT S
% i # t B % B | B 1 & s
FLET A 0.04
#3 f % A " 004
H iﬁ 1

_22_




RYIFLUEG 104 Y Bifx FUETS
% i 5 i B om B | & 1 4 i
EEL A 0.01
EREXE A 0.01
AR * 1

_23_




RUIFLUBHET (A A= HLBTE) 10N Y BER FURES O
% i # t B % B | B 1 & s
FLET A 0.04
#3 f % A " 004
H iﬁ 1

_24_




BEIEEE=Z)ILE FEFT

10m 247 1) BT % FuRso
% L b33 & B I % B B il & i
FEET A 0.1
EEEXE A 0.18
i
TmzfY

_25_




BWERIELEZILE RR#FI 103 YEMER EUES O
% i 2 i CINCIEE S 1 - "
EEL A 0.03
EEEES N 003
iR 4 1

_26_




WMERILEZILE TSH#FI 103LYEMER EUES O
% i 2 i CINCIEE S 1 - "
EEL A 0.02
EEEES N 007
iR 4 1

_27_




BEEEELEYE 10N BESR HUES5 O
® # *E LTI AT 4 i
EEL A 0. 01
EAHEXE R oo
s . 1

_28_




c- 165 INORERLAAES 204 YEME "UESO
£ £ iR ¥ B O = B il L] ]
FLE T A 0.02
LTEEXS A 0. 05
HME #* 1
&t
1O%fY

_29_




HER AU FRE (WD, #tE)

1R Y Bifik FEUE100mmAT
% FR ] 1% B 1 % 2 B i % i =
BRET A 0.03
EEEXE A 0.05
bS v EEE (VL—UREM) hr 0.4 F- 15&E&E
&t

_30_




T sFRE (AN, HiE-1wE)

[B-S= PR Ll Es

MEES Omm

% FR ] 1% B 6 % 2 L i 2] i
EET A 0.03
EEELE A 0.15
&t

_31_




¢ 19% BT (KR MFBA L 10 %7-Y BEE FUET SHUT
= (a3 3] 1% B o # B B i & i

ELET A 0.03

EREXE A 0.03

BB o 1

_32_




c- 208 Ny R IEEIFEA  10m3Yf- Y BR
£ £ A % B O =W = B il & % ¥ =
+ R — ARt SRR A 1.9
EBEEES A 5
Ny 9 R BEE HO—5% B 1. 1 - 28@&E
e st 1
&t
1m3&f=y

_33_




L=0. 5km

c- 21% FALE(ER.DIDAZL)  10m3zfz Y BEflR
% 0 9 1% I i & 1# b
OIS DUY L z 0.25 F-  3BEE#
Bt
LETED)

_34_




¢ »e FAETOE (LR DIDA L)  100m3f= Y Biffik L=20. 3k
£ £ iR ¥ B O = B il L] ] =
BT Sy HBEE B 4.7 F- 45E&E
EERRA T ITAE T A EA HEL m3 100
1§52 UL—X) T#. £=50, 000m3KH m3 100 JEIP-01
ﬁihiﬁf%\:t%w 000m3 ki
i
1m3&f=y

_35_




C- 225 H{fiz (je TP-01) BEEHEA M3 EAEE
fBiA L—X) 8. £ =50, 000m3%K;H
8 +F. EENE 850, 000m3kH
£ R / b3} % B B Rk B (ER) B i
e K 43. 43
K 1|0 gk (hR-780) $ZAER - Bt & (2014 38 %) #/8 43. 43
K2
K3
K4
K5
HHER 37.88
R 15 F (%) A 37.88
R 2
R 3
R4
R5
MHz 18.69
Z 1|8%h L 18.69
zZ2
z3
Z4
Z5
M5 S
P’ =
< {( Koo )% oW
+ (Yo )% 3758
+ (B )% 18763
+ 100-43.43-37.88-18.69 1 _
100 |

_36_




L=2km

C- 232 Ast - CotRALI2 (DIDAZ L) 10m3zZf= VY Effis
£ £ A % B O =W = B il % ] =
EoT S5y BER B 0. 845 - 58@6E%
EEREYZ AR fh i, AsHE Al m3 10
HEE E2 1
i
Tm3f= Y

_37_




C- 248 ERIER (EWIER- /Ny FRY)  100m3&f- Y BlR
£ £ A % B O =W = B il % ¥ =

R — ARt EE R A 2.5

EBEEEE A 3.8

Ny YR EEE ya—5# 5 i 7.6 F- 65:&iE
EBEEES A 3

2 INERLE | 3 F- 15&iE
BA)TI-5Y RC-40 m3 133
EME 2 1

it
LCET,

_38_



C- 258 ERIER (EWIER- /Ny FRY)  100m3&f- Y BlR
£ £ A % B O =W = B il % ¥ =

R — ARt EE R A 2.5

EBEEEE A 3.8

Ny YR EEE ya—5# 5 i 7.6 F- 65:&iE
EBEEES A 3

2 INERLE | 3 F- 15&iE
2, m3 126
EME 2 1

it
LCET

_39_



FETHE1. 8m Rk, it T/E=12cm, i

- 268 FERET 100m%-Y Bk T E%=1
% R iR 1% B O # = B i %8 i =

EEEES A 0.78

BAENERERA (THEL) RM-30 m3 15. 24

B INBEE =] 0.45 F- 8B &%
ZHE N yhfILFEO0. 8m3 (EFE0. 6m3)

TR E IR (ER-ERE m3 15. 24 HETP-01
TRERLERIG 1ZE
HGAMSIE - JRAE 0 9AR9LLAKO. 8m3 (TAKO. 6m3)
TE tWER-FREYLIED)
DIDR R D7 4% 4% L
EHLIREE 22, SkmiL T

FEME =% 1

it
TmHf-y

_40_




C- 2685 H{fizk (e TP- 01) y FEHE B m3 EAEE
SHBIRCRE. LI RO ), e EER
: - EAE =3 DIDE l B i kmLL T
£ #F / % B # Rk Bil(ER) i i
B K 45.59
K 1[5 977 b9y dvp-b -5 (-t ) #/H8 45.59
K2
K3
K 4
K5
HHER 39. 52
R 1EELF (—#%) A 39.52
R2
R 3
R 4
R5
Mz 14. 89
Z 1|8 L 14. 89
z2
Z3
Z4
Z5
M5 S
P’ =
(%5 )% 1259
e L —
+ (Mo )% 1489
N 100-45. 59-39. 52-14. 89 3
} =

100

_4‘]_




HETIE1. 8m k. B T E=15cm. e
c- 278 TREKRET 100m3f-YEER IE#=1
% # 1 B #® g | & f % 4 £
LR A 0.78
BAITI-7V RC-40 m3 19. 05
B INEBELE | 0.45 F- 85 EiE
HMH = 1

_42_



FETHE1. 8m Rk, i T/E=15¢m, it

C- 288 TREKRET 100m3f-YEER TRE=1
% # # B o % g | ff 4 1 =
EEEEE A 0.78
2 INBERE H 0.45 F- 8B EEE
EuE = 1
it
1My

_43_




o- 298 72T 7 FRET (EERUVEE) 10024 7= U Bl 1EH Y. t =50mm (t=30mm) .
% Lo ps) 1% B 4 % 2 B 1t 2 i =
T R—AHEER A 0.4
BREXS A 0.8
EEEXS A 1.6
TAIIMEEH BAFMETA (13) t 71.544
REIO— S B NY RHA R 5| 0.4 F-  9E8E&E
REND /Ny REERE =| 0.8 F- 105:&%E
i = 1
i
1mHy

_44_




c- 308 SHEE AR E TR -FEA. SEE1O0mLT  100m &z Y Bk
£ £ A % B O =W = B il % ] =

TAR— Rt A 0. 42

BEELE A 0. 63

Ny Bk B R Ha—5% B 3.35 F- 1E8ES
HEE 2 1

it
1ty

_45_




F# 15  250mm

- 318 HERZE 1EX-VEMER
£ b1 537} B oA # = B i 25 15
EEEEES A 0.06

_46_




RS ~ S = N7 . 2 = g;;gé N »

- 228 Lovavyy— k8RR o RBE MBS Y BEX AR R Y 250 50m
% # 1 # B o® 0B & f 4 1 =

EflES: A 0.01

_47_




Afz 15 T&EREE 250 x 300mm

C- 33% Lorvarvy)— bRy I XRE MESLYEMER
2 # 3 # B om B | & 1 # 1# 3
EdilEd A 0.01

_48_




Afz15 [EkR 250 x 40mm

G- 34% Lorvarvy)— bRy I XRE MESLYEBER
2 # 3 # B om B | & 1 # 1# 3
EEEEE A 0.01

_49_




- 18 Sy o EERE (Y L—UEEM) ThrEf-YEEKRE
£ L 532 % B O =W = B il % ]
EELF (5 5%) A 0.17
5 L 5.3
1398 AL-vEEE {4 hr

Bt

_50_




N o = sz o = — 5%
- 28 Ny s RYBEE  IBRYN Y BEE 78=7
£ 5 i % B | # = B i ] 15
EELF (%) A 0.16
8% L 5.9
N oyhfn (Jn-38Y) 1ZAERY HExtRY (2
RELHE) hr

&t

_51_




F- 38 ST Ty EERE 1BL-YEKRR
% L ) ® B o % = B i %5 1
EELF (—fi%) A 1
E 23t L 32
CAVPRR VYR V)l N e A #/8
MUEHRE f#it/=8
EHE =% 1

_52_




- ST Ty EERE 1BL-YEKRR
% L ) ® B o % = B i %5 1
EELF (—fi%) A 1
E 23t L 58
CAVPRR VYR V)l N e A #/8
MUEHRE f#it/=8
EHE =% 1

_53_




F- 58 ST Ty EERE 1BL-YEKRR
% L ) ® B o % = B i %5 1
EELF (—fi%) A 1
E 23t L 21
CAVPRR VYR V)l N e A #/8
MUEHRE f#it/=8
EHE =% 1

_54_




N o = sz o = — 5%
- 68 Ny s RYBEE  IBRYN Y BEE 78=7
£ 5 i % B | # = B i ] 15
EELF (%) A 0.16
8% L 5.9
N oyhfn (Jn-38Y) 1ZAERY HExtRY (2
RELHE) hr

&t

_55_




7= B NBERE TBHYEYEEE
£ L A B O =W = B il % ]
HHRIEXE A
WAV, bE 13- L
o E¥ B
HHE 2

_56_




- og= B NBERE TBHYEYEEE
£ L A B O =W = B il % ]
HHRIEXE A
WAV, bE 13- L
o E¥ B
HHE 2

_57_




- og REIO—S5:8ixE 1847 UEGE N ETAFR
£ £ iR ¥ B O = B i L] ]
BH%REXS A 1
E%mh L 3
| IRBIN-7 (BHEER) v o 4 K fit/H
it

_58_




F- 108 REIO /Ny A BESE 1HNTf-VYEiE
£ L 532 % B O =W = B il % ]
HHRIEXE A
5y L4 15— L
RBIIUN 08 BIER /8

_59_




& . - sly . - — 5%
- 118 Ny H Ry BEEE IBREIN Y EiRE 7R=3
£ 5 i % B | # = B i ] 15
EELF (%) A 0.16
8% L 5.9
N oyhfn (Jn-38Y) 1ZAERY HExtRY (2
RELHE) hr

&t

_60_




HRERFE
HRER BEER
BRAR X5 -5 DIP DIP DIP PE PE PE HIVP HIVP DIP DIP DIP
200 150 100 100 75 50 75 50 150 100 75
1 FDA-1 98.1
Lot | Z0AA 2.3
&&t(m) 0.0 0.0 0.0 0.0 98.1 0.0 0.0 23 0.0 0.0 0.0
HRERSKFE
ZDA-1 ZDA-2

DIP 200 - -

DIP 150 - -

DIP 100 - -
% PE 100 - -
=
T PE 75 98.1 -
& PE 50 - -

HIVP 75 - -

HIVP 50 2.3 -

& & 100. 4 0.0

DIP 150 -
- DIP 100 -
*
I DIP 75 - -
& & #m 0.0 0.0




# H g F REHR
o ZFMDA-1
8 N = ﬁ; No.
£ £ AR & B 3 ’ Foo - i =z
¢ 75
K-DIP
K& 1 & 80 S (3DKN) ¢ 75 e 1 1
EF-PE
EFZOMEE ¢75 X 19 14 5
EF-PE
Yok ¢75 & 1 1
EF-PE
WE2F-2 @75 %X 50 & 1 1
EF-PE
ASAUN @ 75 x 45° & 4 4
EF-PE
WEAVY @75 % 45° & 5 5
EF-PE
WEA VY P75%x221/2° & 1 1
EF-PE
WEAVY P75%x11/1/4° & 1 1
PCY 3{YFFCDBEEF W) ¢75 & 1 1
PEfE Ot 2R FKE ¢75 & 1 1
@50
HIVP
EE @50 X 1 1.0
HIVP
I ¢ 50 & 4 4
HIVP
N2 r9NERBAY) 50 & 1 1
VLG
I ¢ 50 & 1 1
b
EF-PE
PEFEO Y 7b - H ¢75 & 2 2
PVl Z At 5 50 & 1 1
RyHR
25%
Vs -EE T | OF . HARTES] # 3 3
25%
VYIS BT Iy T 2) 50H & 3 3
25%
VY7 my (R T ) 300CA & 3 3
25%
Ly avit gl R57 (I ) 40S & 3 3
ZDith
70
HEEE M T ) 150m/m m 99| 981 1.0
50mm
BRT-7(#M T ) 13%/20m m 23| 221 1.0
O =T49 MY —(# T ) 13%/100m m 100 | 98.1 2.3




g

T % i KGR

ETRNo.
7N 21N 52X v g N -
% 3‘: ﬂ:/'{j:ﬁ*ﬁ E"{M‘ i 1 MLy Eﬁ%
¢ 75
FEER IR
AN=HVHETE T 75 ] 2.0 2
DIP
WK RS Tk ¢ 75 =) 1.0 1
)TV R TSR 75 m 98.1] 98.1
5]
B F VBT () $ 75 =) 35.0 35
20
Y N (i) ¢ 75 A 2.0 2
FIZFL BT L=A) ¢ 75 [m] 1.0 1
K FL A D) 75 ] 10.0 10
¢ 50
FIZFLV BT L=A) ¢ 50 [m] 1.0 1
B =V B R T ¢ 50 m 2.3 2.3
RRfEF T $ 50 ] 1.0 1
5]
TSHET T $ 50 =) 9.0 9
v VY ¢ 50 =] 5.0 5
NORERUIARES $ 50 =) 1.0 1
87
Hetk
LU E T ¢ 10004 F T 2.0 2
N
LU E T ¢ 50 & HT 1.0 1
Wk
Kit R L T $ 75 = 2.0 2




fas'en
v B =X
ZDA-1
EiE | O | 1IAS-YDOES
PE 75 5.00
E5 = 2 UVEHEE £ B & |B&El RE |vHE)| T8
PE 3.00 |0.80 [1.20 BH 3.00
EFZOMEE Z 080
1 Z 1.20 0.00 2
@ 75%X5m
PE 2.60 |1.20 [0.80 H 260
EFZOMEE Z 120
2 = 080 0.40 3
@ 75%X5m
PE 2.20 [2.50
EFZOMEE Z 220
3 Z 250 0.30 2
@ 75%X5m
PE 3.50 [0.70
EFZOMEE Z 350
4 Z_ 070 080 1 2
@ 75%X5m
PE 3.70 H 370
=T s
5 EFZOEE 1.30 1
@ 75%X5m
g 22.20 2.80 10 0
fas'en
v B =X
ZDA-1
EiE | O | 1IAS-YDOES
HIVP 50 4.00
&= = 2 UEHEE £ A B |&RE KE |UHER)| UG
HIVP 0.50 |0.30 |0.50 |0.40 0.50
0.50 0.30
1 0.50 1.80 5
0.40
@50 %X 4m 0.50
g 2.20 1.80 5 0




L aVBOXMESHEFE

=11 I II II IV \'
258(18) ZTD1-2-1FD2-1 |[FTDA-1 [ZTDA-2 |[ZDB-2
LY vt h7-8%E A, RARTE 3 3
Ly vt bl #ERE 7 nv) 50H 3 3
Ly vt s7 nvs 300CA 3 3
LY Ittt 5+ 257 40S 3 3
REEAR b M12 % 110 3 3




i S i

ZDA-1
£ 7 Fedk~ti% =13 = & 3
i Al T BHO0.20m3 m?® 45
% + . s I BH0.20 , DT4t {Ri& m° 31 L=0.5km .
R
% + an o I BH0.80 , DT10t L% m° 31 L=20.3km
WHAT7—hk
As ] 40 A T BH0.20 , DT2t m° 2 L=2.0km
BH0.20m3
g = I BEI 7YY m° 4
BH0.20m3
g R I 1) m° 17
i [ % I BHEMARE =012 i 59
T & B I BAERA t=015 m 21
T & B T AL t=0.15 m 38
B = hR 1] i} T t=15cm m 35
BRI As
= |E] T As t=0.05 m 59
O OXE R B & L B A BHO0.20 , DT2t m 59




A% ZoA-1
- s | L0l s | mn | i T o s I | fase | e L -
E#D Asi% Coik Z FHERA| FERA iR L [EERA] W
(m) m | | (w (m3) (m3) (m3) (m3) (m3) (nf) (i) (nf) (nf) (m3) (m3) (m3) (m) (nf) (nf) (nf) (m3) (m3) BH
FAHRL. PE ¢ 75 0.60 BI=0. 20 =0. 03 =0. 12 t=0. 15| 1=0.20 1=0. 29 ©=0.03| t=0.03 EF-PE ¢ 75| D=0. 006
63.0 |0.60 [0.60 [0.79 | 20.86 | 28.73 | 15.50 | 1.13 | 0.00 37.80 37.80]  7.56 10.58]  0.00 | 0.00 | 37.80 | 37.80 0.00 0.38 | Bii=0. 20
4#R1.PE§ 75 0.60 =0. 05 =0. 12 t=0.15 1=0.20| 1=0.29| t=0.05 ©=0.03| t=0.05 EF-PE 6 75| D=0. 006
T 35.1 |0.60 [0.60 |0.79 15.59 | 105 | 0.00 21,06 21,06 4.21] 590 35.10| o0.00 [ 21.06 | 21.06 0.00 0.21 | Bi=0. 20
FL 2. HI ¢ 50 0. 60 =0. 03 t=0. 12 t=0. 15| H=0.20 H=0. 26 t=0. 03] t=0.03 = ¢ 50| D=0. 003 HI ¢ 50
[T 1.0 {0.60 |0.60 |0.76 0.23 | 0.02| 0.00 0.60 0.60]  0.12 0.16] 0.00| o0.00| o.60 | o.60 0.00 0.00 | pi=0. 20 | Wit (i)
@Ok T % B B o om
(A7) O S R MI B ZDA
s s ER T N _ RLr nothi | 2 | e | SN & %
ERT Asii Coik R WL [EERAG] W 7
(m3) (m3) (m3) (m3) (i) (m3) (m3) (m3) (m) (ni) (i) (ni)
LH - BT L - SRR R LBDA (A
et
LH - BT L - LR R LBDA (BH=0. 06)
et
LHI - BT L - LR R LEDA (BH=0. 10)
et
LAY - LR L - AR U RTA (BH=0. 20) 44.76 | 31.32 2.20 4.21 | 16.64 59. 46
[i:d2)14 46.00 | 31.00 | 2.00 4.00 | 17.00 59. 00
LHI - BT L - SREHUTUR LRGA  (BH=0. 20+ K7%17° L—h)
bt
i3 L (t=0.10)
et
1 L (£=0.12) 59.46
et 59. 00
i3 L (t=0.15) 21.06 38.40
et 21.00 38. 00
1 L (£=0.20)
et
1 L (1=0.25)
et
& L
bt
el e 5cm) 35. 10
et 36. 00
) 17 ('t >15cm)
et
s, Co ) 7 ('t =30cm)
bt
i #* L (1=0.03) 59. 46
et 59. 00
i £ L (£ =0.05)
et
i #* L (=0.07)
bt

gobst l | | | l | | | l | I | | | | | | I |




